

# DÉLMAGYARORSZÁG



### Gyerekehiány

V. Fekete Sándor jegyzete nem csupán az aktuális családpolitikáról szól. (3. oldal)

Előfizetőinknek ingyenes!  
MA **Tele-7**  
A DM KFT. HETI PROGRAMMELLÉKLETE

### Kemény svédacél?



Nikola Eklemovics (fehér mezben) színes játékaival pillanatok alatt a szegedi szurkolók kedvence lett. (Fotó: Gyenes Kálmán)

#### Munkatársunktól

Szombaton a tizenötödik nemzetközi kupaidényét kezdi meg a Pick Szeged férfi kézilabdacsapata. A Tisza-partiak EHF-kupaellenfele a svéd Alingsas lesz. Egyébként a Koleszár György edző által felkészített csapat az előző 14 nemzetközi szezonban még soha nem játszott svéd együttessel. Talán megnyugtató le-

het, hogy az elmúlt hat esztendőben, 1993 óta az első fordulóban mindig új nemzet ellen kezdte a kupaszereplését a Pick, s mindannyiszor továbbjutott. A klubban bíznak abban, hogy a svédek elleni két mérkőzésen sem szakad meg ez a szép hagyomány... (A holnapi kupatalálkozóról szóló beharangozónk a 9. oldalon található.)

## Kistelek új kapitánysága - avatás után Máshol szolgálnak és védenek



Egy kisváros nagy öröme, avagy fő a biztonság! (Fotó: Gyenes Kálmán)

Minthogy 150 millió forintos beruházás keretében készült el a Kisteleki Rendőrkapitányság új épülete, amely 1100 négyzetméteres alapterületével szolgálja a továbbiakban a bűn üldözését és az ügyfelek hatékony kiszolgálását.

Tegnap ünnepélyes keretek között, Orbán Péter or-

szágos rendőr-főkapitány jelenlétében adták át az új épületet. A tegnapi nap eseménye még, hogy Bakson Rendőrőrsöt, Szegeden pedig Áldozatvédelmi Irodát avattak. Rendkívül rövid idő alatt, egy éven belül újjította fel az Ördög Team építőipari vállalat azt a kisteleki épületet, ahová a rendőrkapitányság költözött, s amelyet hivatalo-

san tegnap adtak a kisteleki kisteleki-eknek. Eddig meglehetősen mostoha körülmények között, egy 441 négyzetméteres épületben dolgoztak a kapitányság munkatársai, s évek óta foglalkoztatta a rendőri vezető, hogyan lehetne javítani a kapitányság elhelyezésén. Végül 19 millió forintért megvették a Petőfi utca 2. szám alatti ingatlant, s tavaly

novemberben a szegedi Ördög Team megkezdte a felújítási munkákat, s tegnap hivatalosan a nagyközönség rendelkezésére bocsátották a szép és jól felszerelt épületet. Az ünnepi eseményen megjelent dr. Orbán Péter vezérőrnagy, országos rendőr-főkapitány és Lajtár József, a Belügyminisztérium helyettes államtitkára is. A kapitányság

vezetője, Szörényi Endre alezredes elmondta, hogy a környék közbiztonságának javítása érdekében elengedhetetlen az új épület, a megerősített kapitányság. A település polgármestere, Nagy Sándor kifejtette, hogy egy halálra ítélt épület „támadott fel”, s adott helyet a kapitányságnak, s ezzel valódi városközpontja van már Kisteleknek. Az átadáson jelen volt Marinko Kresoje vezérőrnagy, a Szabadkai Belügyi Titkárság vezetője és Spataru Doru ezredes, a Temes megyei Rendőri Főfelügyelőség vezetője is, akik egyhangzóan állították, hogy a határ menti rendőri együttműködést jól szolgálja az új kapitányság. Dr. Lukács János ezredes, Csongrád megye rendőr-főkapitánya méltatósképpen az elmúlt 12 év eredményeit sorolta: 1987-ben a szegedi, 1989-ben a vásárhelyi, 1997-ben a csongrádi, most pedig a kisteleki kapitányság költözött új helyre, s közben hat rendőrőrsöt avattak fel a megyében.

Lapunk 7. oldalán, Kitekintő című oldalunkon bővebb összeállítást közlünk az új kapitányság átadásáról, holnapi számunkban pedig interjút olvashatnak Orbán Péter országos rendőr-főkapitánnyal.

Arató László

## A gólyák ügye...

A József Attila Tudományegyetem Tanácsa mai ülésén meghallgatta és elfogadta Berta Árpád dékán beszámolóját a Bölcsészettudományi Kar felvételi tapasztalatairól és az arra vonatkozó vizsgálatról. Tisztázódott, hogy adminisztratív hiba miatt 42 ke-reten felüli hallgató került a karra, a történeteket pedig elsősorban emberi mulasztás okozta az egyetemen.

Mint ismeretes, a JATE Bölcsészettudományi Karára adminisztratív hiba miatt több hallgatót vettek fel, mint amennyit az előzetesen megállapított keretszám indokolt volna. Az Oktatási Minisztérium és az egyetem vizsgálatot indított az ügyben, a dékán pedig belső „oknyomozást” rendelt el. Ennek eredményét fogadta el ma az intézményi tanács.

Berta Árpád az ügygel kapcsolatban tájékoztatta lapunkat: a beiratkozással lezárulásával tisztázódott, hogy 42 keretszám feletti hallgatót vettek fel a karra. Ez a többlet létszám azonban egyetlen szinten csökkenthető, mert a Természettudományi Kar nem tudta teljes mértékben betölteni saját keretszámát. A 42 hallgató felvétele jogszerű volt, a rosszhiszeműség kizárható. A vizsgálat megállapította, hogy a történetek

részben emberi mulasztások okozták az egyetemen, de közrejátszott az a tény is, hogy az Országos Felsőoktatási Felvételi Iroda nem mindig adta meg a kellő segítséget a JATE számítógépes rendszergazdájának a felvétellel kapcsolatos feladatok ellátásához. A vizsgálat eredményét, tapasztalatait az egyetem eljuttatja a minisztériumhoz és a felvételi irodához annak érdekében, hogy a jövőben ne ismétlődjön meg az idej eset. Azokért a mulasztásokért, amelyek esetében a felelősség egyértelműen megállapítható, a felelősségre vonás megtörtént. Ez a dékán tájékoztatása szerint a szigorú írásbeli megrovástól a szóbeli figyelmeztetésig terjed. Az egyetem és a kar ezzel lezárnak tekintve a felvételi eljárás ügyét.

Berta Árpád a történetekkel kapcsolatban elmondta: meggyőződése, hogy más felsőoktatási intézményben is vesznek fel hallgatókat utólag, fellebbezéssel. Az, hogy a szegedi esetből „ügy” lett azzal magyarázható, hogy a BTK-nak mindössze 3 betöltetlen helye maradt a felvételi ponthúzás után, így az utólag felvett hallgatókkal túllépték a keretszámot. Azok az intézmények viszont, ahol 100-200 betöltetlen hely marad, az utólagos felvételekkel együtt is „mínuszban” maradnak.

K. G.

## A város régióközponttá nőheti ki magát

### Sándorfalvi úti hulladék



A miniszter megkereste a válogatómű indítógombját. (Fotó: Miskolczi Róbert)

#### Munkatársunktól

Pepó Pál környezetvédelmi miniszter avatta föl tegnap, csütörtökön a Környezetgazdálkodási Kht. új hulladékválogató-művét a sándorfalvi út mellett, a központi hulladéklerakó területén. Immáron egy napja itt bontja szét a speciális berendezés azokat a zöld zsákokat, amelyekbe Szeged lakóinak egy része második hete gyűjti a háztartási hulladékot – szelektíven. A létesítmény többéves munka végére tesz pontot, ugyanakkor a továbbiakat illetően még csak a kezdetet jelenti. Szeged önkormányzata ugyanis a környező 23 településsel összefogva olyan hulladékhasznosítási és környezetvédelmi fejlesztéseket készít elő, amelyek értéke 3 milliárd forint, s amelyek megvalósulása során a város régióközponttá nőheti ki magát.

(Fekete Klára tudóstása a 11. oldalon.)

## Csak az MTK

Budapest, Isztambul (MTI)  
Labdarúgó UEFA Kupa 1. forduló, visszavágók:

### Ferencváros-Teplice 1-1 (0-0)

Üllői út, 12000 néző, V: Granat (lengyel). Gólszerzők: Mátyus (57. – 11-esből), illetve Rada (53.)

A ferencvárosiak végig vezetőfőlényben játszottak, azonban az első félidőben egy kivétellel képtelenek voltak igazán veszélyes gólhelyzetet kialakítani. A második játékrészben még nyomasztóbbá vált a hazaiak fölénye, de a legnagyobb gólhelyzetek is kihasználatlanul maradtak. Továbbjutott a Teplice, 4-2-es összesítéssel.

### Fenerbahçe-MTK 0-2 (0-0)

Isztambul, 30 000 néző, V: Fröhlich (német). Gólszerző: Kenesei K. (57., 64.)

Az első félidőben fölényben játszott a Fenerbahce, de a hazaiak egymás után hagyták ki helyzeteiket. A második játékrészben az MTK bátor játékaival meglepte a törököket, és megérdemelten vívta ki a továbbjutást, 2-0-ás összesítéssel.

